

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КРЫМ

от

*6 ИЮЛ. 39 1

Симферополь

Газета №

Гастроли МХАТ на Черноморском флоте

СЕВАСТОПОЛЬ, 5. (По телефону).

Гастроли МХАТ на Черноморском флоте продолжают с неизменным успехом. Спектакли и концерты идут одновременно в двух залах.

Вчера в театре Черноморского флота была показана пьеса Корнейчука «Платон Бречет». В клубе одной из частей флота состоялся концерт.

Сегодня МХАТ выступил с концертом в Доме Военно-Морского Флота. Основной состав коллектива выезжает в одну из авиачастей флота, в клубе которой будет представлена «Женитьба Белугина».

6 июля в театре Черноморского флота идет «Женитьба Белугина», а в одной из частей флота — концерт. Вечером в доме Военно-Морского флота — заключительный вечер МХАТ на Черноморском Флоте. Идет «Платон Бречет».

Военные моряки с восторгом отзываются о выступлениях МХАТ.

— Непревзойденное мастерство лучших актеров нашей страны, — пишут

краснофлотцы, — заряжает нас энергией и стремлением с таким же мастерством владеть боевым оружием.

Актеры МХАТ выражают свое глубокое удовлетворение пребыванием на Черноморском флоте. Народный артист СССР орденосец М. М. Тарханов заявляет, что МХАТ высоко ценит дружбу моряков и всемерно укрепляет шефскую работу.

— За отличные показатели в шефской работе, — говорит М. М. Тарханов, — наш театр завоевал право хранить переходящее знамя Народного Комиссариата Военно-Морского Флота СССР. Это ко многому обязывает. Я выступаю на сцене 41 год и должен сказать, что севастопольские выступления дают мне большую зарядку для дальнейшей моей работы.

Обращаясь к военным морякам, М. М. Тарханов говорит:

— Вы охраняйте нашу страну от нападения врагов, а мы сколько можем, будем помогать вам всеми доступными нам средствами.